За нарушение сроков строительства многоквартирных домов недобросовестный подрядчик привлечен к административной ответственности 
В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» и адресной программы Архангельской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019 – 2025 годы» между ГКУ АО «ГУКС» и ООО «Адамант» 11.06.2021 заключен государственный контракт на выполнение работ по проектированию, строительству и вводу в эксплуатацию объектов капитального строительства для расселения многоквартирных домов, признанных аварийными до 01.01.2017.

В соответствии с условиями данного контракта ООО «Адамант» взяло на себя обязательство по строительству в срок не позднее 01.08.2023 двух многоквартирных домов в пос. Подюга Коношского района Архангельской области.

В связи с несоблюдением подрядчиком срока выполнения работ, повлекшим существенное нарушение жилищных прав граждан, прокурором Коношского района 15.12.2023 в отношении ООО «Адамант» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
По результатам рассмотрения данного дела Мировым судьей судебного участка № 2 Коношского судебного района Архангельской области ООО «Адамант» признано виновным в совершении административного правонарушения с назначением наказания в виде штрафа в размере 2,5 млн. руб.
Нарушение ООО «Адамант» сроков выполнения работ явилось основанием для расторжения заказчиком государственного контракта в одностороннем порядке.
С целью завершения строительства многоквартирных домов в пос. Подюга заключен государственный контракт с новым подрядчиком со сроком исполнения не позднее 01.08.2024.
